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Ata da 513ª Reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e seis de setembro de dois mil e treze. 
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Às 16:50 h (dezesseis horas e cinquenta minutos) do dia vinte e seis de setembro de 
dois mil e treze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
Janeiro - CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos 
Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco 
Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania 
Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia 
de Morais e Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio 
Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento, dos 
Conselheiros Suplentes Drs. Lia Maria Loiola Galuzzio, Rogério Ribeiro Dias e Silvania 
Maria Carlos França, e do Coordenador da Seccional de Campos dos Goytacazes Dr. 
Francisco José Bezerra Martins, cujas assinaturas encontram-se no Livro de 
Presenças, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 513ª Reunião Plenária. 
Dr. Paulo Oracy, Presidente, faz a leitura da ata da reunião 512, que é aprovada por 
unanimidade pelo Plenário, com as devidas correções. Passando a pauta estabelecida, 
são abordados os seguintes assuntos: 1– Ordem do Dia: 1.1 - Deliberação 1139/13 - 
Ementa: Referenda a Deliberação 1136/13 – Aprovação de Processos de Inscrição Ad 

Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 
1138/13 - Ementa: Referenda a Deliberação 1137/13 - Aplicação de Multas Ad 

Referendum do Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 
1140/13 - Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade 
pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 1141/13 - Ementa: Cancelamento de Processos de 
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.5 - Deliberação 1142/13 - 
Ementa: Baixa de Bens Móveis. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.  1.6 – 
Prestação de Contas – Janeiro a Agosto de 2012 – A Presidente da Comissão de 
Tomada de Contas Dra. Raquel Nascimento informa que a Comissão se reuniu na data 
de hoje e avaliou a documentação referente à Prestação de Contas de janeiro a agosto 
de 2012. Solicita a realização de uma Reunião Plenária Extraordinária, para que haja 
tempo hábil para a Comissão concluir o Relatório de Prestação de Contas. Além disso, 
o CRF-RJ tem até o dia cinco de outubro para enviar a proposta orçamentária de 2014 
ao CFF. Sugere que a Plenária seja realizada na próxima quarta-feira, dia dois de 
outubro. Aprovada por unanimidade pelo Plenário a realização de Plenária 
Extraordinária, no dia dois de outubro, às 15 horas e 30 minutos, para avaliar o relatório 
de Prestação de Contas e a aprovação do Orçamento para 2014.. 1.7 – Estudo de 
Proposta de Deliberação – Presidente: Trata-se de uma proposta de Deliberação. Em 
2000, a Diretoria do CRF-RJ criou a deliberação 154/2000, em que a farmácia deveria 
ter farmacêutico por 4 horas, posteriormente 8 horas, e por fim, por todo horário de 
funcionamento. Antes disso, o farmacêutico apenas assinava pela farmácia. Porém, 
naquela oportunidade, não foi estabelecido o papel farmacêutico deveria desempenhar 
na farmácia. Pela deliberação sobre Interdição Ética, ficou bem claro o que o 
farmacêutico não poderia fazer, mas ainda não foi definido por meio de Deliberação o 
que o farmacêutico deve fazer na farmácia. Sendo assim, a proposta de deliberação 
baseia-se em estabelecer critérios e condições mínimas para o cumprimento de:  
Dispensação de medicamentos; Prestação de serviços farmacêuticos; Atenção 
Farmacêutica; Boas Práticas Farmacêuticas. A Anvisa possui uma RDC sobre Boas 
Práticas, mas a Anvisa trata do estabelecimento, não trata do profissional farmacêutico. 
Dessa forma é necessário que o CRF regulamente as atribuições do farmacêutico na 
farmácia. O Presidente apresenta a proposta ao Plenário, que retornará na próxima 
reunião para avaliação. 1.8 – Comissão de Farmácia Hospitalar – Presidente: 
Confirma a formação da Comissão, constituída pelos Conselheiros Drs. Bruno, Carla e 
Rogério, Fiscalização, Jurídico, Câmara Técnica de Farmácia Hospitalar. Conselheiro 
Dr. Bruno: Sugere que a reunião da Comissão seja no dia da Plenária, às 14:00 horas 
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e que o desenrolar do trabalho seja feito por telefone, e-mail. Dra. Carla solicita que se 
confirme com os Serviços Jurídico e de Fiscalização o agendamento da reunião para o 
dia 09 de outubro. Presidente: Gostaria que a Comissão assessorasse a diretoria do 
CRF com relação à Deliberação já existente. Conselheiro José Roberto: Considera 
importante a participação da Presidente da SBRAFH. Conselheira Dra. Aline: Acha 
importante a participação de representante da SBRAFH. Tesoureira Dra. Tania: Sugere 
que o documento seja feito no CRF e enviado às Entidades Especializadas, da mesma 
forma que foi feito para a Farmácia Comunitária. O Plenário concorda com a sugestão. 
Fica aprovado que o documento analisado pela Comissão será encaminhado para as 
Entidades de Farmácia Hospitalar. 1.9 – Palavra do Convidado: Coordenador da 
Seccional de Campos dos Goytacazes Dr. Francisco Martins: Comunica que foi 
realizada eleição para a Associação de Farmacêuticos de Campos dos Goytacazes, 
havendo uma revigoração da Diretoria, e informa que faz parte desta nova Diretoria. 
1.10 – Processos com Parecer do Relator Designado - Relator(a): Aline Coppola 
Napp – F-2833/12 – DDG 2003 – Com Mat Hospitalar Ltda ( Retorno de Diligência) 
- A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-648/13 – Hosp Geral de Guarus – A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-700/13 – Universidade Federal 
Fluminense-CAIT I – Encaminhar processo ao Serviço Jurídico. F-1216/13 – 
Drogarias Pacheco S/A – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1546/13 – Fundo Mun de Saúde de Carapebus – A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator(a): Bruno Silva Freire – F-2897/12 – Drogarias Pacheco S/A (Retorno de 
Diligência) - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-248/13 – Drogaria Maris e Barros Ltda (Retorno de Diligência) - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
509/13 – Bopah Farmácia de Manipulação Ltda (Retorno de Diligência) - O Relator 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
1547/13 – Fundo Mun de Saúde de Carapebus - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1551/13 – Fundo Mun de 
Saude de Carapebus - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1579/13 – Unifarma Gestão e Solução em Saúde Ltda 
- O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura - F-1580/13 – Unifarma 
Gestão e Solução em Saúde Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1613/13 – Jr Drogarias Ltda-EPP - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-1624/13 – Der-Med com Prod Med Hosp Ltda Me – A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1660/13 – 
Drogaria Pero Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva - F-1669/13 
– Drog N S da Penha Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F- 1710/13 – Pref Mun de Armação de Buzios - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-1737/13 – Hosp Mun Dr Celso Martins – A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): José Roberto Lannes 
Abib - F- 1208/13 – Farmacia São Borja Ltda Epp – O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-1342/13 – Demh 
Comércio e Distribuição Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto do Relator. 
F- 1354/13 – Farmácia Farma Fé de Belford Roxo Ltda – O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1463/13 – Pref 
Mun de Miguel Pereira – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1464/13 – Pref Mun de Miguel Pereira – O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1465/13 – 
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Pref Mun de Miguel Pereira – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F- 581/13 – 
Drogaria Ponto Certo Ltda (Retorno de Diligência) – O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-461/13 – Nitnutri 
Comércio, Distribuição e Representação Ltda (Retorno de Diligência) - O Relator 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 
2752/12 – Farmácia Albion Ltda (Retorno de Diligência) – O Relator vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1738/13 – FME 
Farmácia Ltda Me – Baixado em diligência nos termos do voto do Relator. F- 1752/13 
– Ass Caridade Hosp SJ de Meriti – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 1753/13 – Prefeitura Municipal de 
Petrópolis – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1756/13 – Drogaria Oliveira Garcia Ltda – O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus 
Vinicius Romano Athila - F- 1757/13 – Farmácia Amigos do Povo Ltda-Me – O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
1759/13 – Drogaria Castro Alves Ltda EPP - O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1760/13 – Drogaria Central de 
Cabo Frio Ltda – O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1761/13 – Trindade e Faria Ltda – O Relator vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
Raquel Costa Dutra Nascimento - F- 460/12 – Ultrafarma Prods Médicos Ltda 
(Retorno de Diligência) – A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-762/13 – Farmácia São Camilo Ltda (Retorno de 
Diligência) - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1762/13 – Droga Mariner Ltda – A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1764/13 – 
Farmácia Bingen Ltda - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-1765/13 – Farmácia Manipulação Natpharma 
Saquarema Ltda – A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1793/13 – Hospital de Clínicas da Penha Ltda – A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
2) Informações da Diretoria – 2.1) A Tesoureira Dra. Tania Mouço comunica que os 
candidatos às eleições 2013 já se encontram cadastrados no site 
www.votafarmaceutico.org.br e o Conselheiro Dr. Bruno solicita o banco de dados 
atualizado dos farmacêuticos registrados. 3) Palavra Livre – 3.1) Conselheiro Dr. 
Bruno – Sugere que a entrada dos Farmacêuticos Convidados no Plenário seja feita 
após a aprovação da ata da reunião anterior, pois a mesma pode tratar de assuntos 
éticos. Aprovada pelo Plenário a sugestão do Conselheiro. Nada mais havendo para 
tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, foi encerrada a reunião às 
18:00h (dezoito horas). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, que secretariei 
a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, vinte e seis de setembro de dois mil e 
treze.********************************************************************************************* 
 

  
Denise Costa Ribeiro 

 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

 Secretária-Geral Presidente 
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